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Exercice n°1:(4.5pts) Détail des notes | Observations
Note 1
totale | %o =0etu,, = 3% 73
8
0.5 Loy = -3 et u,=—— 0.25+0.25
0.5 2. La récurrence 0.5
05 | 3a.u,-u = —%(un +1) 0.5
025 | 3.b. (un )nEN est une suite décroissante. 0.25
0.25 3.c. (un )neN est convergente. 0.25 On tient
4. v — 1 compte de la
Va S5 T 9 rigueur du
1 raisonnement
1 4a.v, = Ev" 1 et des efforts
] fournis
4.b. v, == 0.25
2
0.5 1Y
v, = —-(5] car (v,) . estgéométrique 0.25
1 n
0.5 4.c. u, :(5) -1 0.5
4.d. lim u, =-1 (La justification n’est pas
0.5 nohe @ 0.5
exigée)
Exercice n°2:(4pts)
Note _ 1
totale g(x)—xlnx+;+1 |
0.5 pour la
075 | La. lim g(x)=+00 justification
¥>0 + 0.25 pour le
résultat
0.5 pour la
1.b. lim e(x) =+ justification
| 075 x->+°°g( ) + 0.25 pour le
résultat
0.5 2a. g(l)=2 0.5
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1 1
1 2.b. ‘v’xe]O;+oo[ yinx+——-—20 1
¥ x
1 |2 VEe]os+oo] , £ 2inr+t 1
Exercice n°3:(2.5pts)
f(x)=x"-1+Inx
L. F(x)= ix3 - 2x + xInx est une primitive de f 1 On tient
1 3 compte de la
sur ]0;+00[ rigueur du
] . 0: +o0f 3 . raisonnement
075 2. Le signe de f sur] H 00[ a partir de la courbe 075 et des efforts
(C f) fournis
0.75 | 3. les variations de F sur ]0;-+oo 0.75

Exercice n°4:(4.5pts)

0.25 pour A+0.5

x+1

x——w

125 | 1. S={1-is1+i} pour chaque
solution
1 2.a. ﬁ—§+i et ﬁ=i L 0.5+0.5
2 2 2 2 2 2
0.75 | 2.b. [AC ] et [BD] ont le méme milieu 0.75
0.5 | 2.c. Le quadrilatére 4BCD est un parallélogramme 0.5
zZ,—z
3a. 4B -1+
0.5 Z. — 2, 0.5
0.5 | 3.b. (BC;Bd)= %[271] 0.5
Exercice n°5:(2.5pts)
05 | L (VxeR) :(e" —3)(e" —1) =e” —4¢* +3 0.5
1 | 2. §={0;/n3} 1
3. Vx & [-o030]U[In3;5+00] ,&** —4e™ +320 .
1
Vx e[0;in3],e’* —4e* +3<0
Exercice n°6 :(2pts)
1 1. lim (xz—e")=—oo 1
x3
1 2. lim[ e"+xe"+lJ=l 1




